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EUpoc¢

METPO TNG ATTOOTACNG METAEU AVTITTPOCWITEUTIKWYV
TIMWV TNG METARBANTAG

» EUpog TIpWV
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> EVOOTETAPTNHOPIKO EUPOG
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Méon ATToKAIoN

O apIOuNTIKOG NECOS TWV ATTOAUTWYV TIHWV TWV
OTTOKAICEWYV TWYV TIHWYV TWV OEOONEVWYV ATTO TOV
apIBUNTIKO TOUG NECO
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Mapartipnon:
Av OTOV OPIOHO AVTIKATAOTIOOUHE TOV NECO ME TNV OIANECO
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Alakupavon kail Tutriki ATTOKAION

O apIOuNTIKOG NECOG TWV TETPAYWVWYV TWV ATTOKAICEWV TWV
TIMWV TWV OEOONEVWYV ATTO TOV APIOUNTIKO TOUG HECO

> AlokOpavon kai Tutriki AmrokAion MAnBuopuoU (o 2 nV(x))
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Alakupavon kal Tutriki ATTOKAION

> Alokupavon kail Tutrikiy AmékAion Agiyparog
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1816TNTEC TNG AlaKUpavong
> H Alakupavon piag otafepng peTaBAnTig givar 0
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» Eotw TANBUuopog 1 peyéBoug N TtTou atroteAsitar amd k
S10KpITOUG METASU TOoug utTToTTAnBUooUg I1; (i =1,2,.., k)
peyebwv N1, N Npérorwore N =) N, Av p,o°
o0 MéoOG Kal n dlakUupavon Tou TTAnBuopou 1 avrioToiXa Kai
ﬂi’UiZ O MEoOG Kal n dlakupgavon Tou i-ooToU TTAnBuopou
avTioToIXd, TOTE N OlaKUpavon Tou TTAnBuopou 1 dideTal atrod
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E@apuoyn: TuttotroinpEVN TIMN

> 'EoTw n peTafANTA X E TIMEG  X¢, X5 ,..., Xy  HE ,u,0'2

0 MEéoog Kal n Oiakupavon Tou TAnGuocpupou avrioTtoixa. H
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2uvteAeoTnG MeTtaBAnToTnTOG
O AOGYOG TNG TUTTIKAG ATTOKAIONG TTPOG TOV APIOUNTIKO HECO

> ZuvteAeoTAG HeTABANTOTNTAG NMANOUCHOU Kol AgiypaTog
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Méon Alag@opd Kal 2uvTeAeoTS Gini
O AOGYOG TNG TUTTIKAG ATTOKAIONG TTPOG TOV APIOUNTIKO HECO
> Méon Alagopd
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» 2ZUuvTeAEOoTNG METABANTOTNTOG TOU Gini
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EkTipnon tng MeTtaBAnNTOTNTAG OTNV TTEPITITWON
OpadoTroinpévwy Aedouévwy

> Méon AtTokAion
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» Alakopavon Kail Tutmkn ATTokAion
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